

全国蔬菜价格呈现缓慢回落走势 后期整体供应有保障

“菜篮子”连着城乡两头,关系民生。记者从农业农村部获悉,8月份全国菜篮子指数为130.32,环比上涨13.62个点,同比上涨10.09个点。其中,蔬菜价格在经历了前期上涨后,近期开始回落。业内人士认为,当前,各地蔬菜价格普遍呈现缓慢回落走势,后期市场供应有保障。

8月份,农业农村部重点监测的28种蔬菜全国平均批发价格为每公斤5.83元,环比上涨21.7%,同比上涨16.8%。8月最后一周,全国蔬菜价格开始回落,周环比下降0.9%。

分品种看,随着新茬黄瓜上市量增加,价格周环比下降9.7%,油菜、西葫芦、莲藕、胡萝卜等品种价格也有不同程度的下降。

在湖南红星农副产品大市场,各类农副产品品种齐全,摆放整齐,新鲜叶菜的售价在每斤1.8元~3元之间,茄子、丝瓜、苦瓜等瓜类每斤售价在2元~3元之间。

“现在蔬菜批发量比之前增加了一倍,货运车辆进出场的数量一天比一天多。”从市场经理毛伟福的

视角来看,运输车辆的进场登记数量侧面反映了当前“菜篮子”产品供应充足的现状。

“8月份最后一周全国蔬菜价格的回落,是从6月下旬蔬菜价格上涨9周之后的首次下跌。”中国农业科学院农业信息研究所副研究员张晶认为,处暑过后,北方秋后天气转凉,降水也有所减少,气候也适宜蔬菜生长。“随着冷凉蔬菜大量上市,土豆、萝卜、大白菜等低价大宗品种逐步供应市场,整体拉动了菜价回落。”

农产品种植面积是保障市场供应的前提。据农业农村部统计,目前,全国蔬菜在田面积1.06亿亩,同比增加90万亩,仍处于年内较高水平,稳产保供有基础。

近年来,我国各地积极落实“菜篮子”市长负责制,蔬菜供给保障能力不断提高。2023年我国蔬菜产量8.29亿吨;蔬菜登记品种达19405个,其中97.4%的品种为自主选育品种;蔬菜病虫害绿色防控覆盖率超过50%。

专家表示,今年我国蔬菜在田



面积和产量较上年均有所增加,其中蔬菜在田面积同比增加了1.4%,加上9月份气象条件利于蔬菜生长,后期蔬菜整体供应有保障。

“预计后期蔬菜价格会进入季节性下行区间,但是受到前期暴雨

影响,部分蔬菜产能恢复还需要一定时间。以及中秋国庆假期的消费拉动,菜价的下跌幅度和速度或有所放缓。”张晶说。

(来源:人民网)

三项智能网联汽车 强制性国家标准正式发布

记者9月4日获悉,工业和信息化部组织制定的GB 44495—2024《汽车整车信息安全技术要求》、GB 44496—2024《汽车软件升级通用技术要求》和GB 44497—2024《智能网联汽车 自动驾驶数据记录系统》三项强制性国家标准由国家市场监督管理总局、国家标准化管理委员会批准发布,将于2026年1月1日起实施。

智能网联汽车产品安全是智能网联汽车产业持续健康发展的根本保障,本次发布的三项标准是我国智能网联汽车领域的首批强制性国家标准,是我国智能网

联汽车技术的创新成果与经验总结。

其中,GB 44495—2024《汽车整车信息安全技术要求》规定了汽车信息安全管理体系要求,以及外部连接安全、通信安全、软件升级安全、数据安全等方面的技术要求和试验方法;GB 44496—2024《汽车软件升级通用技术要求》为规范车企软件升级行为、保障消费者权益和落实软件升级监管政策奠定标准基础;GB 44497—2024《智能网联汽车 自动驾驶数据记录系统》将为事故责任认定及原因分析提供技术支持。(来源:新华社)

我国三地入选 第二批世界地质遗产地名录

据国家林草局消息,9月3日,第二批世界地质遗产地新闻发布会在江苏南京举行,会议宣布我国3个地质遗产地入选第二批100个世界地质遗产地名录,分别为内蒙古乌达二叠纪植物化石产地、四川自贡大山铺恐龙化石群遗址和广西桂林喀斯特。

至此,中国共有10处地质遗产地分两批次入选世界地质遗产地名录。地质遗产是忠实记录地球46亿年演化历史的不可再生的珍贵资料。我国3个地质遗产

地此次入选,表明其科学价值和研究水平得到国际学术界一致认可,目前的保护状况也受到国际社会高度肯定。

据介绍,漓江沿岸的桂林喀斯特地貌,其峰林、峰丛、岩洞等地貌形态独特、规模宏大,是喀斯特地貌研究的经典案例。近年来,为坚决保护好漓江和桂林山水,桂林市把每年的4月25日定为“漓江保护日”,大力推进漓江流域山水林田湖草沙一体化保护和修复工程。(来源:人民网)



中国首次对外公布 2590名美国籍抗日航空英烈名录

中国首次对外公布2590名美国籍抗日航空英烈名录。相关信息包括英烈姓名、职务、牺牲时间。9月3日,南京抗日航空烈士纪念馆通过中山陵园管理局的官方网站公布了这份英烈名录,旨在动员国内外力量,加强史料收集,恢复相关缺失信息。

南京抗日航空烈士纪念馆是国内首座国际抗日航空烈士纪念馆,

馆藏第二次世界大战期间,中、苏、美等国空军和航空战士在中国大地上联合抗击侵华日军的丰富史料,馆内的英烈碑上镌刻着近4300名中外抗日航空先烈的名字。

据介绍,这2590名美国籍抗日航空英烈的信息,曾在1995年和2015年分两次镌刻在馆内的英烈碑上。因历史久远、缺少原始档案等

原因,大部分英烈的信息并不完整,现有信息的准确性也难以查证。

当天,南京抗日航空烈士纪念馆举行了美国籍在华牺牲飞行员杰克·W·哈梅尔的姓名补刻仪式。“JACK W. HAMMEL”成为英烈碑上最新的名字。1945年,哈梅尔驾驶的战斗机被日军地面火力击中,牺牲于江西境内。

2024年4月,南京抗日航空烈士纪念馆公布了1468名中国籍抗日航空英烈相关信息。信息发布后,有超过100位抗日航空英烈亲属与纪念馆取得联系,近40位英烈亲属来到纪念馆祭扫。经严格查证比对,目前有18位中国籍抗日航空英烈信息得到确认。

(来源:中国新闻网)

南非今年二季度经济实现正增长

金融制造业等贡献显著

南非统计局9月3日公布最新一期该国经济数据,南非经济在今年第二季度增长0.4%。被媒体称为,一改一季度经济零增长的颓势。

南非统计局报告称,金融、制造业、贸易以及电力、天然气和供水行业,在第二季度成为经济增长的主要力量。

南非今年二季度没有出现限电措施,目前南非已连续150天以上没

有全国范围的大规模限电发生。二季度该国电力、天然气和供水行业增长3.1%,这是自2008年以来该国上述行业的最大增幅。

制造业在第一季度出现萎缩后在第二季度也有所增长,汽车和食品生产在第二季度增长1.1%。建筑业在经历过去一年的全面收缩后在二季度也出现一定增长,第二季度增幅达0.5%。南非统计局解释,这

一增长主要是由住宅和非住宅建筑相关的经济活动所推动的。

作为南非支柱产业之一的采矿业连续第二个季度出现下滑,铁矿石、煤炭、钻石和黄金的产量均出现下降。农业、林业和渔业部门的萎缩幅度也达到2%以上。

据南非统计局称,这是由于该国部分地区的降雨量低于预期,影响了玉米和大豆的生产,而夸祖鲁-

纳塔省的暴雨影响了甘蔗的生产。此外,口蹄疫疫情则导致该国羊肉和猪肉的产量显著下降。

南非知名经济学家拉·霍兹(Lara Hodes)表示,限电措施的暂时“消失”,以及大选后政治局势较为平稳,使得南非的商业信心预计将在第三季度继续改善,从而有助于该国经济的加速复苏。

(来源:中国新闻网)

新西兰上调国际游客税

新西兰政府9月3日宣布,从2024年10月1日起,将国际游客环境保护和旅游税从目前的每人35新西兰元上调至100新西兰元(1美元约合1.61新西兰元)。对此,该国多个与旅游相关的行业组织表示反对。

新西兰旅游部长马特·杜西说,新西兰政府非常重视旅游业发展,国际旅游业在新西兰经济中发挥重要作用。但与此同时,旅游业发展也会给当地社区带来基础设施等方面的压力,因此需要加以维护。

旅游行业“长白云之乡”组织、新西兰机场协会、新西兰航空公司代表委员会等组织对这一政策表示反对。旅游行业“长白云之乡”组织首席执行官丽贝卡·英格拉姆表示,此举令人失望,这些费用的累积效应会影响来新西兰的国际游客数量,削弱新西兰旅游业的全球竞争力。

新西兰自2019年开始征收国际游客环境保护和旅游税,这项税收据称将被用于改善旅游基础设施。

(来源:新华网)

2024年中华慈善日、江苏慈善周、通州慈善月 “善美通州 慈润万家”慈善募捐倡议书

为认真贯彻党的二十大、二十届三中全会精神,全面落实《中华人民共和国慈善法》,开创通州慈善事业高质量发展新局面,按照省市部署,区委、区政府决定在全区开展2024年中华慈善日、江苏慈善周、通州慈善月“善美通州 慈润万家”慈善募捐活动。

乐善好施、扶贫济困是中华民族的传统美德,相互帮助、患难与共是社会倡导的时代新风。通州区慈善工作在区委、区政府的坚强领导下,在各级各部门、企事业单位、社会各界爱心企业、爱心人士积极参与下,不断健全慈善救助帮扶体系,助力困难群众实现对美好生活的向往,为建设

“大爱通州”作出了积极贡献。近年来,在助学、助医、助残、助孤、助困、助老等兜底保障项目上持续发力,累计发放慈善救助金1.3亿元,惠及困难群众23.5万人(次),促进了社会和谐,为中国式现代化通州新实践贡献了慈善力量。

8月20日,区委、区政府召开2024年通州慈善月“善美通州 慈润万家”慈善募捐动员大会,对慈善募捐工作进行全面部署。8月26日,举行区四套班子领导2024年“慈善一日捐”线上集中捐赠仪式,四套班子领导带头捐款,市委常委、区委书记张建华参加活动并讲话,要求精心组织、全面发

动,打响“善美通州、慈润万家”的金品牌,营造党员干部率先捐、职工群众自觉捐、爱心企业主动捐、社会各界慷慨捐的新时代通州文明实践新局面。

今年9月5日是我国第九个“中华慈善日”,值此“中华慈善日”到来之际,我们向社会各界发出真诚的倡议:倡议全区各级党政机关、企事业单位党员干部率先作出表率,带头参与网络募捐,以实际行动影响和带动社会各界;各类企业家要勇于承担社会责任,学习张謇慈善精神,慷慨捐赠善款;各镇(街道)要充分发挥基层党组织的网格作用、堡垒作用,动员广大群众

踊跃参与网络募捐活动,努力营造“人人向善、人人行善”的浓厚氛围。

在此,我们郑重承诺:所有捐赠资金都将用于救助帮扶困难群体。区慈善总会将继续坚持公开公正,定期公布捐赠明细,主动接受社会监督。

“江苏慈善周”集中开展网络募捐的时间为8月29日至9月9日。让我们积极行动起来,伸出援助之手,播撒爱的希望,善的种子,热情参与慈善捐赠活动,用爱心为困难群众架起希望的桥梁!

南通市通州区慈善总会
2024年8月29日



小站大爱助力共富
项目捐赠二维码



大爱通州暖心行动
项目捐赠二维码